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Ata nº. 006/22 
 
 
 
  Ata da 06ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois às dez horas, deu-se início a sexta 
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 
Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos Antonio de Lima que 
desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Juan Pablo para que fizesse a Oração. O Presidente 
deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata da 05ª 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real, realizada no dia nove de março de dois mil e vinte e dois, e comunicou que 
de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma 
vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não 
havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 
Ata da 05ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto 
Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura da Moção de Congratulações ou Louvor nº 0015/2022 – Vereador Juan Pablo da Silva 
Almeida – Aos Senhores Heliton Machado e Jusué Peres de Oliveira. O Primeiro Secretário fez a 
leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Moção. O Presidente passou 
a palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e falou que contar a história do futebol 
feminino brasileiro era mais que lembrar os gols, as vitórias, derrotas e até os lances marcantes e seus 
personagens, era falar sobre resistência, descaso e barreiras que sempre eram quebradas, era lembrar os 
períodos de proibição, preconceito e principalmente de amadorismo, falou que era impossível contar 
essa história sem falar de algumas pessoas como o Jusué, que teve esse olhar dezesseis anos atrás 
fundando o novo expresso futsal feminino, falou que alguns anos também veio para contribuir o 
Heliton, famoso Gu, que através dele conheceu e participou da linda história que estavam fazendo pela 
cidade, falou que parecia simples, mas não era, falou que muitos julgavam ser pequena, mas afirmou 
que era gigante, falou que estava conhecendo a luta deles e a vontade de fazer acontecer e das meninas 
que se dedicavam, por isso se tornava mais do que necessária essa simples e singela homenagem da 
Casa para cada um deles, agradeceu a oportunidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Ronário que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor e aos homenageados, falou do quão 
difícil e importante era essa questão na cidade, falou estar feliz quando um edil identificava essa 
questão, falou que ele teve oportunidade de trabalhar com futsal feminino e falou também do 
preconceito de fora e de dentro, falou que enquanto profissional de educação física ele estaria à 
disposição. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que parabenizou o autor e os 
homenageados, falou que essas pessoas faziam o bem ás jovens, falou do trabalho feito e que 
acompanhou de perto, falou que nada seria da vida dessas meninas sem o esporte. O Presidente passou 
a palavra para o Vereador Diego que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou que 
sabia da dificuldade dos homenageados e os parabenizou pelo trabalho, se colocou á disposição. O 
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Presidente parabenizou o autor e os homenageados. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Renan Márcio que desejou bom dia aos homenageados, parabenizou o autor, falou do trabalho dos 
homenageados e falou que acompanhou de perto. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Fernando Beleza que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor e os homenageados, falou que 
a classe feminina precisava dessa atenção no futebol, falou de preconceito e que atitudes como essa 
trazia esperança. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio que desejou a todos um bom 
dia e parabenizou o autor e os homenageados, falou do campeonato brasileiro feminino, parecia que a 
coisa ia começar a andar e que isso eles plantaram, uma hora vai dar frutos. Não havendo mais 
inscritos, colocou em Votação, aqueles que foram favoráveis, permaneçam como estão. A Moção de 
Congratulações ou Louvor nº 0015/2022 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Aos Senhores 
Heliton Machado e Jusué Peres de Oliveira foi aprovada por unanimidade. O Presidente convidou 
o autor para entregar a homenagem. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei nº0010/2022 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Coleta de Resíduos 
Recicláveis durante e Após a Realização de Produções de Eventos Festivos e Esportivos públicos ou 
Privados Realizados em Áreas Públicas na Cidade de Porto Real. Terminada a leitura o Presidente 
encaminhou o referido Projeto á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 
Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0011/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Cria o 
Programa Banco de Empregos para a Juventude, no Âmbito do Município de Porto Real e dá 
outras Providências. Terminada a leitura o Presidente encaminhou o referido Projeto á Coordenadoria 
de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0012/2022 – 
Vereador Elias Vargas de Oliveira – Revogam-se as Restrições de Enfrentamento à Pandemia do 
Coronavírus – Covid-19 – aos Cidadãos Imunizados, na Forma que Menciona. Terminada a leitura 
o Presidente encaminhou o referido Projeto á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do 
artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos 
senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0013/2022 – Vereador Ronário de Souza da Silva 
– Substitui a Concessão do Benefício Eventual para Situação de Vulnerabilidade Temporária – 
Alimentos (Cesta Básica), por Fornecimento de Cartão Magnético e dá outras Providências. 
Terminada a leitura o Presidente encaminhou o referido Projeto á Coordenadoria de Serviços 
Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, 
onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0002/2022 – Vereador Ronário 
de Souza da Silva – Solicita a Construção de um Mercado Popular Central, Subdividido em 
Diversos Boxes. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em 
Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que leu a justificativa 
anexada á ata. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e 
falou que a Indicação vai trazer benefícios para a cidade, falou da dificuldade mundial do desemprego. 
O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que parabenizou o autor e falou que era 
uma excelente idéia, citou cidades que tinham esse mercadão que cabia no bolso das pessoas, além de 
gerar emprego e renda. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que desejou a todos 
um bom dia e parabenizou o autor e falou que o pouco produto que tinha ia passar em menos mãos. 
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Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que foram favoráveis, permaneçam como 
estão. A Indicação nº0002/2022 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Solicita a Construção de 
um Mercado Popular Central, Subdividido em Diversos Boxes foi aprovada por unanimidade. O 
presidente retirou da pauta a Indicação nº0007/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – 
Compra de Pranchas Ortostáticas para o Hospital Municipal São Francisco de Assis; a Indicação 
nº0018/2022 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Solicito ao Poder Executivo e a Secretaria 
Responsável a Possibilidade de Instalação de Novos Ares-Condicionados em Todos os Postos de 
Saúde do Município de Porto Real e Manutenção Preventiva e Corretiva dos Já Existentes e a 
Indicação nº0046/2022 – Vereador Luís Fernando da Silva – Instalação de uma Grelha de 
Drenagem de Águas pluviais no Condomínio Shalon na Avenida HR Pritchard em Bulhões devido 
ao horário. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O 
Presidente falou que havia Projeto de Lei do Executivo em urgência especial para ser discutido e 
votado nesta Fase da Sessão. Artigo 180, parágrafo único, requerimento de urgência especial será 
apresentado e votado no transcorrer da ordem do dia, os demais serão lidos, discutidos e votados no 
expediente da mesma sessão de sua apresentação. O Presidente solicitou ao Primeiro secretário que 
fizesse a leitura do Ofício nº 0266/2022 – Solicita Urgência Especial na Tramitação do Projeto de 
Lei nº 0117/2022 de 10 de Março de 2022. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o 
Presidente Colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Ofício nº 
0266/2022 – Solicita Urgência Especial na Tramitação do Projeto de Lei nº 0117/2022 de 10 de 
Março de 2022 foi aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0117/2022 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a 
Concessão de Reajuste Geral da Remuneração dos Servidores Públicos do Poder Executivo 
Municipal. O Primeiro Secretário fez a leitura. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias 
Vargas que solicitou um recesso para elaborarem os Pareceres e a dispensa das demais Fases da Sessão 
para que pudessem fazer uma Sessão Extraordinária para estarem votando esse Projeto em Segunda 
Votação. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em 
Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do Vereador Elias Vargas 
foi aprovado por unanimidade. Terminado o recesso, o Presidente solicitou ao Segundo secretário 
que fizesse a leitura dos Pareceres do referido Projeto de Lei. Terminada a leitura, o Presidente 
colocou em Discussão os Pareceres. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis, permaneçam como estão. Os Pareceres do referido Projeto de Lei foram aprovado por 
unanimidade. O Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto de Lei. Não havendo 
inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 
Projeto de Lei nº0117/2022 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a Concessão de Reajuste 
Geral da Remuneração dos Servidores Públicos do Poder Executivo Municipal foi aprovado por 
unanimidade em Primeira Votação. O Presidente encerrou a Sessão a pedido do Vereador Elias para 
fazer uma Sessão Extraordinária. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase, 
Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou 
para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 
presente Sessão às onze horas e trinta e cinco minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila 
Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
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Carlos Antonio de Lima (Presidente): ____________________________________________________ 
 
 
 
Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): _________________________________________ 
 
 
 
 Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): __________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _______________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ___________________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: ___________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ________________________________________________________ 
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  Ata da 06ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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